

Λαμπρά Πανήγυρις στην Ιερά Πατριαρχική Μονή Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και εκκλησιαστική τάξη γιορτάστηκε για ακόμα μια χρονιά η μνήμη του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου στην Ιερά Πατριαρχική Μονή του στο Παλαιό Κάιρο.

Η Ιερά Μονή φωτεινή και ολάνθιστα στολισμένη, άνοιξε τις πύλες της το απόγευμα της Πέμπτης 28 Απριλίου και υποδέχτηκε τους πιστούς προσκυνητές που συνέρρευσαν από νωρίς για να βιώσουν την θεία μέθεξη και να λάβουν την ευλογία της **Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄**.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης χοροστάτησε στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό συγχωροστατούντων των Σεβ. Μητροπολίτου Μέμφιδος και Πατριαρχικού Επιτρόπου Καΐρου κ. Νικοδήμου και Θεοφιλ. Επισκόπου Νειλουπόλεως κ. Νικοδήμου.

Οι Έλληνες Πρόσκοποι παρόντες, έδωσαν τον χαρμόσυνο εορταστικό τόνο με τους ήχους της μπάντας τους, συνοδεύοντας τον Μακαριώτατο Πατριάρχη από την Αίθουσα του Θρόνου μέχρι τον Καθολικό της Μονής, ο οποίος μοίραζε ευχές και ευλογία σε όλους.

Στον ποιμαντικό του λόγο ο Μακαριώτατος Πατριάρχης ανέφερε με συγκίνηση ότι *«Μετά από δύο χρόνια με τον Κορωνοϊό, ο Άγιος Γεώργιος περίμενε να δει το Μοναστήρι του γεμάτο από τα παιδιά του»* και συνέχισε λέγοντας ότι *«ο Άγιος Γεώργιος είναι ο πρώτος των Μεγαλομαρτύρων ο οποίος με το μαρτύριο του επάτησε τον θάνατο και πήρε το στεφάνι της δόξας. Παιδιά μου, αιώνες τώρα έχει θρονιαστεί σε αυτό το Μοναστήρι η Αγία του Εικόνα. Κάτω από αυτό τον κύκλο μια ιστορία Αιώνων προ και μετά Χριστού είναι μπροστά μας στην οποία συναντάται η εποχή του Νείλου Ποταμού με την Ευλογία του Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου»*.

Την Παρασκευή 29 Απριλίου, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β' προέστη της θείας Λειτουργίας, συλλειτουργούντων των Σεβ. Μητροπολίτου Ερμουπόλεως κ. Νικολάου, Σεβ. Μητροπολίτου Μέμφιδος και Πατριαρχικού Επιτρόπου Καΐρου κ. Νικοδήμου και Θεοφιλ. Επισκόπου Νειλουπόλεως κ. Νικοδήμου.

Ο Μακαριώτατος στον ποιμαντικό του λόγο του, ομίλησε για την ζωή και το μαρτύριο του Αγίου Γεωργίου τον οποίο αποκάλυψε *«των αιχμαλώτων ελευθερωτή, των ασθενούντων ιατρό και των φτωχών υπερασπιστή»*. Φώτισε με τον γλαφυρό λόγο του τα βήματα της ζωής του Αγίου και έδωσε σε όλους το χειροπιαστό παράδειγμα της κατά Χριστό ζωής.

Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας ο Μακαριώτατος με την συνοδεία και τους χαρμόσυνους ήχους της μπάντας των Αιγυπτίων Προσκόπων οδήγησε τους πιστούς μπροστά από τον εκ βάθρων ανακαινισμένο ξενώνα της Πατριαρχικής Μονής τον οποίο και εγκαινίασε τελώντας Αγιασμό. Ένα ακόμα έργο πνοής που έγινε με την ευλογία και την προτροπή του Πατριάρχη και την άοκνη προσπάθεια και επιμονή του Καθηγούμενου της Ιεράς Μονής Πανοσιολογιώτατου Αρχιμανδρίτου Δαμασκηνού.